
⑬ タウントピックス

 

税 目 等 口座振替日  納 期 限

申告所得税及
復興特別所得税  

個人事業者の 
消費税及地方消費税 

 

贈 与 税 利用できません

３月15日（金）

５月31日（金）

４月 １日 （月）

４月22日（月）

５月31日（金）

４月24日（水）

３月15日（金）

 

 

確　定　分

確　定　分

確　定　分

延　納　分

　
町
と
友
好
都
市
協
定
を
結
ぶ
茨
城

県
大
洗
町
と
の
特
別
企
画
と
し
て
、
８

月
に
開
催
さ
れ
る
「
夏
の
北
海
道
周
遊

ク
ル
ー
ズ
」（
大
洗
港
発
）と
10
月
に
開

催
さ
れ
る「
秋
の
日
本
一
周
ク
ル
ー
ズ
」

（
大
洗
港
発
着
）
を
特
別
料
金
で
ご
案

内
し
ま
す
。な
お
、
説
明
会
の
参
加
に

は
予
約
が
必
要
で
す
。

○
説
明
会

▼
日
　
時　
３
月
18
日
㈪
午
後
６
時
〜

　
７
時
30
分

▼
場
　
所　
ゆ
め
プ
ラ
ザ
・
那
須

○
ク
ル
ー
ズ

〈 

夏
の
北
海
道
周
遊
ク
ル
ー
ズ
〉

▼
旅
行
期
間　
８
月
27
日
㈫
〜
30
日
㈮

▼
航
　
路　
大
洗
〜
函
館
〜
利
尻
島
〜

　
留
萌
＝
留
萌
・
美
瑛
周
辺
観
光
＝
新

　
千
歳
空
港
↓
茨
城
・
羽
田
空
港
＝
那

　
須
町

※

復
路
は
航
空
便
利
用

〈 

秋
の
日
本
一
周
ク
ル
ー
ズ
〉

▼
旅
行
期
間　
10
月
６
日
㈰
〜
13
日
㈰

▼
航
　
路　
大
洗
〜
新
宮
〜
日
向
〜
軍

　
艦
島
周
遊
〜
上
五
島
〜
萩
〜
輪
島
〜

　
函
館
〜
大
洗

▼
対
　
象　
町
在
住
ま
た
は
勤
務
の
方

　
本
人
と
そ
の
家
族
の
方

※

定
員
に
な
り
次
第
締
め
切
り
ま
す
。

※

説
明
会
予
約
・
料
金
・
募
集
客
室
等
、

詳
し
く
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

▼
問
合
せ　
大
洗
タ
ー
ミ
ナ
ル
株
式
会

　
社
（
平
日
午
前
８
時
30
分
〜
午
後
５

　
時
）

　
☎
０
２
９―

２
６
６―

３
３
２
５

　
平
成
30
年
分
確
定
申
告
で
の
所
得

税
等
の
納
期
限
と
振
替
納
税
を
利
用

し
て
い
る
方
の
口
座
振
替
日
は
、表
の
と

お
り
で
す
。 

納
期
限
ま
で
の
納
付
ま
た

は
振
替
日
前
の
預
貯
金
残
額
の
確
認
を

お
願
い
し
ま
す
。

　
な
お
、
納
税
が
納
期
限
に
遅
れ
た
場

合
ま
た
は
残
高
不
足
等
で
口
座
振
替
が

で
き
な
か
っ
た
場
合
に
は
、納
期
限
の
翌

日
か
ら
納
付
の
日
ま
で
の
延
滞
税
が

か
か
り
ま
す
の
で
、ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　
振
替
納
税
は
、
申
告
所
得
税
や
復
興

特
別
所
得
税
、
個
人
事
業
者
に
係
る
消

費
税
と
地
方
消
費
税
で
利
用
で
き
ま
す
。

振
替
納
税
は
預
貯
金
残
額
を
確
認
し
て

お
く
だ
け
で
、
金
融
機
関
や
税
務
署
に

出
向
か
な
く
て
も
自
動
的
に
納
付
が
で

き
、
便
利
・
安
全
・
確
実
で
す
。な
お
、

利
用
の
開
始
に
は
口
座
振
替
依
頼
書
を

各
税
目
の
確
定
分
の
納
期
限
ま
で
に
、

提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
問
合
せ　
大
田
原
税
務
署

　
☎
０
２
８
７―

22―

３
１
１
５
（
代

　
表
）
自
動
音
声
案
内
に
従
い
番
号
を

　
お
選
び
く
だ
さ
い
。

　

国
税
専
門
官
採
用
試
験

　
国
税
局
や
税
務
署
で
、税
の
ス
ペ
シ
ャ

リ
ス
ト
と
し
て
働
く
国
税
専
門
官
（
国

家
公
務
員
）を
募
集
し
ま
す
。 

　
試
験
場
所
や
合
格
発
表
日
な
ど
、
詳

し
く
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

 

▼
受
験
資
格

○
平
成
元
年
４
月
２
日
〜
平
成
10
年
４

　
月
１
日
生
ま
れ
の
者 

〇
平
成
10
年
４
月
２
日
以
降
生
ま
れ
の

　
者
で
次
に
掲
げ
る
者

①
大
学
を
卒
業
し
た
者
ま
た
は
２
０
２

　
０
年
３
月
ま
で
に
大
学
を
卒
業
す
る

　
見
込
み
の
者 

②
人
事
院
が
①
に
掲
げ
る
者
と
同
等
の

　
資
格
が
あ
る
と
認
め
る
者 

▼
試
験
の
程
度
　
大
学
卒
業
程
度 

▼
申
込
方
法
等 

○
原
則
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
の
申
込
み                 

 

・
次
の
ア
ド
レ
ス
へ
ア
ク
セ
ス
し
、説
明

　
に
従
っ
て
入
力 

　

http://www.jinji-/shiken.go.

　

jp/juken.htm
l 

 

・
受
付
期
間　
３
月
29
日
㈮
午
前
９
時

　
〜
４
月
10
日
㈬
受
信
有
効 

○
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
申
込
み
が
で
き
な

　
い
場
合
は
郵
送
ま
た
は
持
参

 

・
提
出
先　
希
望
す
る
第
１
試
験
地
対

　
応
の
国
税
局
ま
た
沖
縄
国
税
事
務
所

 

・
受
付
期
間　
３
月
29
日
㈮
〜
４
月
１

　
日
㈪（
４
月
１
日
消
印
有
効
）

▼
試
験
日

　
第
１
次
試
験
日 

６
月
９
日
㈰ 

　
第
２
次
試
験
日 

７
月
11
日
㈭
〜
19
日

　
㈮
の
い
ず
れ
か
第
１
次
試
験
合
格
通

　
知
書
で
指
定
す
る
期
日 

▼
問
合
せ

○
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
申
込
み
に
関
す
る

　
問
合
せ 

　
人
事
院
人
材
局
試
験
課

　
☎
０
３―

３
５
８
１―

５
３
１
１

　
（
内
線
２
３
３
２
）
午
前
９
時
〜
午

　
後
５
時（
土
日
祝
日
は
除
く
） 

○
右
記
以
外
の
問
合
せ 

　
関
東
信
越
国
税
局
人
事
第
二
課
試
験

　
係　
☎
０
４
８―

６
０
０―

３
１

　
１
１
１
（
内
線
２
０
９
７
）
午
前
８

　
時
30
分
〜
午
後
５
時
（
土
日
祝
日
は

　
除
く
）

優雅で豪華な船旅を
友好都市交流特別企画  大型客船「にっぽん丸」
友好都市交流クルーズ説明会を開催します

大
田
原
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

納
税
は
納
期
限
ま
で
に
！


